

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

47005 *Anuncio de rectificación de la Resolución del Organismo Autónomo Parques Nacionales por la que se modifica la fecha de apertura pública de ofertas económicas, del procedimiento abierto para la contratación de un servicio de limpieza del Centro de Montes de Valsain, Centro de interpretación de Boca del Asno y otros, dependientes todos ellos del Centro de Montes y Aserradero de Valsain. Segovia. Expte. 33P/13.*

El Organismo Autónomo Parques Nacionales informa, para el contrato arriba indicado, de la modificación de la fecha de apertura pública de ofertas económicas (sobre número 2), y cuyo anuncio de licitación fue publicado en el BOE n.º 278, de fecha 20 de Noviembre de 2013, página 58675.

Donde dice: punto 9 d) "7 de enero de 2014, a las 12:00 horas (apertura de ofertas económicas, sobre n.º 2). En acto público".

Debe decir: "14 de enero de 2014, a las 12:00 horas (apertura de ofertas económicas, sobre n.º 2). En acto público".

Madrid, 3 de diciembre de 2013.- La Directora Adjunta, Montserrat Fernández San Miguel.

ID: A130068186-1